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RESOLUCAQO

A alternativa correcta é: (C) % .

Todas as possibilidades podem ser indicadas, recorrendo a um diagrama em
arvore.
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7.1

7.2

H4 no total 12 possibilidades diferentes para a Marta se apresentar numa aula de
ballet.

11°C—(-6°C)=17°C

x+y=17

Alternativa correcta: (B)
0,2x+0,5y=5,5
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Alternativa correcta: (B)
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A representagdo grafica apresentada nao satisfaz duas das condi¢des indicadas, a
saber:

- a cadeira ndo parte do nivel do solo, pois o ponto do grafico de abcissa 0
tem ordenada positiva e nao nula;

- a distancia maxima ao solo corresponde a uma tnica abcissa, o que
significa que a cadeira ndo permaneceu durante algum tempo no cimo da torre.

O valor do aluguer do apartamento € de 4x400=1600 euros

Se o grupo for constituido por 5 amigas cada uma tera de pagar 320 euros
(1600 : 5).

A alternativa correcta é: (A) p = @ .
n



10.1

10.2

2(1- —
( x)zl = 2 szl & 8-8x23 &
3 4 3 4
) - 5
Conjunto-solucao: }—oo, g}
@zbﬁ & 16x+20=4x"
—4+ 4 —4x(~1)x5 —4+36
s xX= s X=—m——
2x(-1) -2
—4+
xX= 4;6 & x=5 v ox=-1

Conjunto-solucdo: {-1, 5}

—4x*+16x+20=0 <

-8x2-5 & xS%

—x"+4x+5=0

~

O tridngulo [ABC] é rectangulo em B, atendendo a que o XABC € um angulo

inscrito numa semicircunferéncia.

nx7,5°.

apc=SA 18 _gp0.
2 2
A drea sombreada € a diferenca entre a area do circulo e a area do tridngulo
[ABC].
Area do circulo wxr?, sendo r o raio do circulo:
Area do triangulo [ABC]: L;BA

Recorrendo ao Teorema de Pitdgoras, tem-se:
—\2 —\2 -
12°+(BC) =15 & (BC) =81 & BC=9
BCxBA _9x12
2 2

54

Area sombreada: 7,5*xm—54~123 (unidades de drea)



11. A alternativa correcta é: (A).
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12.1 A capacidade da piscina é dada multiplicando a drea da base pela altura.

Area da base da piscina: 6x

2)(2\/5 =6X\/§

Capacidade da piscina: 1,5mx (6\/§ ) m? =93 m’

A capacidade da piscina, em metros cibicos, € aproximadamente 15,6 m’.

12.2 Pelos dados da figura, conclui-se que tgo = 1’28

& tgar=0,9.

Recorrendo a tabela de valores trigonométricos ou a uma calculadora, conclui-se
que o =42°.

13.

Escala
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